

Beszámoló a VTT 2022 - 2025 évi tevékenységéről

Rendezvények

Az elmúlt 3 év februárjában megtartottuk a **LED Konferenciát** személyes és online részvétellel az Óbudai Egyetemen. Személyesen 161 – 202 közötti fő, online 35 - 45 fő vett részt. 2024-ben a CIE elnökét, Jennifer A. Veitch professzor asszonyt köszönthettük előadóként. 2025-ben a LED Konferencia programja még sosem volt ennyire színes és sokrétű. 5 országból és 5 hazai egyetemről érkeztek előadók. A hagyományos mérnök és fizikus végzettségű előadók mellett volt meteorológus, csillagász, biológus és több építész is. Először lett akkreditáltatva a program a Magyar Mérnöki Kamara által. A LED Konferenciákon 6 szekcióban általában 22-24 előadás hangzott el. A konferencia főszervezője Balázs László, Schwarcz Péter és Szócs László, Kiss Éva és Nagy János volt. A Szervező Bizottság tagjai: Csuti Péter, Szabó Ferenc, Poppe András voltak. Általánosan elmondható, hogy sajnos kevés cég kiállítását tekinthették meg az érdeklődők. A rendezvény fő támogatója minden évben az Óbudai Egyetem volt.

Minden évben sikerült megszervezni személyes részvétellel a **Közvilágítási Anketot**: Balatonfüreden az Annabella Hotelben 97 fő részvételével, Cegléden a Hotel Aquarellben 110 fő részvételével, majd Hévízen az Ensana Thermál Hotelben 123 fő részvételével tartottuk. Bakos Tibor főszervező munkáját segítették Balázs László, Kiss Éva, Szabó Ferenc, Csuti Péter, Szócs László, Schwarcz Péter, Nagy János.

Dr. Balázs László kezdeményezése alapján új rendezvényt indítottunk 2023 őszén, **AgroLight Fórum** néven. Az egy napos fórumot 2024-ben is sikeresen megtartottuk a MATE Budai Campuson. Általában 65 fő résztvevő 4 szekcióban több előadáson, workshopon és fórumon vehetett részt. Főszervező Balázs László és Kiss Éva volt. Két sikeres rendezvényt követően a sorozat folytatódik.

Kellő külföldi érdeklődés és szervezési bonyodalmak hiányában a **Lux et Color Vespremiensis** konferencia végleg elmaradt.

2022-ben **“VTT séták - világítástechnika a gyakorlatban”** címmel új programsorozatot indítottunk a tagságunk tagjai és más érdeklődők részére. Az elmúlt években több kulturális intézményt és sportlétesítményt sikerült meglátogatnunk. A szakmai program keretében megismerkedtünk a meglátogatott intézmény építészeti sajátosságaival, a világítási berendezésekkel, azok speciális követelményeivel és a vezérlő berendezésekkel. Valamennyi alkalommal kérésünkre világítási bemutatót is tartottak az ott dolgozó szakemberek.

Külön köszönet illeti Major Gyulát, aki a sportvilágítás hazai elismert szakértője és a meglátogatott sportlétesítményekben érdekes szakmai részletességgel számolt be a világítási megoldások egyediségéről. Ugyancsak köszönet illeti Haász Ferenc, Rajkai Ferenc, Katona Bence, Püspök Balázs és Molnár Örs kollégánkat, aki más

intézmények világítási megoldásait mutatták be. Valamint köszönet Pap Zoltánnak, hogy lehetőséget adott a VTT-nek, hogy megnézzük busszal az éjszakai Budapest fényeit.

Szervezeti élet

2022. március 29-én tartottuk éves rendes Választási Közgyűlésünket, ahol a tagság megválasztotta az új elnökséget: **Bakos Tibor, Kovácsné Jáni Katalin, Némethné Vidovszky Ágnes, Schwarcz Péter, Szócs László és Urbin Ágnes** alelnököket és elnöknek **Nagy Jánost**.

Egyéni tagok nyilvántartása, tagdíjbefizetések ellenőrzése

Társaságunkba 2022-25 között **51** új tagot regisztráltunk. **6** diákot és **3** nyugdíjast, ez valamivel javított a korfánkon. Ebben az időszakban **6** halottunk volt **Láng Antal, dr. Wenzel Klára, Török Béla, Laky István, dr. Vetési Emil, Jámbor Kornél** és most az év elején - a 7.- **Budai Béla** bácsi.

A tagdíj fizetési fegyelem a mai napig 70 % körül alakult.

Aktív tagunk: 228 a MEE nyilvántartása szerint.

Passzív tagunk: 26 a nagy része ezeknek olyan, aki belépett a LED Konferencia előtt és a következő tagdíjat már nem fizette be.

Dokumentumaink

Alapszabályunk 2016-ból való, 2021-ben módosítottuk azóta hatályos. Az SZMSZ jóváhagyása elnökségi hatáskör. Ezt 2025. februárban, csak annyiban módosítottuk, hogy pontosításra került az 5 éves rendes tagság alatt mit kell érteni. Az 5 évbe a belépés éve is számít és a választási év is.

Jogi tagjainkat 2 új cég erősíti 2022-től, pártoló tag a BestLED Hungary Kft., és támogató tag a CYEB Energiamegoldások Kft., 2023-tól pártoló tagunk az MVM Lumen Fényszolgáltató Kft.

Társult tag szerződést indítottunk az Lakberendezők Országos Szövetségével, a LOSZ-szal és a HSF Magyar Fényreklámgyártók Szövetséggel, valamint a MAÚT Magyar Út- és Vasútügyi Társasággal és a KTE Közlekedéstudományi Egyesülettel. Együttműködési megállapodást kötöttünk 2024-ben a LEO - Létesítménygazdálkodási és Épületüzemeltetési Szolgáltatók Országos Egyesületével.

PR kommunikáció

A marketing és a kommunikáció elsődleges célja a VTT szakmai tevékenységének és rendezvényeinek népszerűsítése, és támogatása. A honlapon és a hírlevélben közzétesszük a legérdekesebb és legfontosabb világítástechnika szakmát érintő hazai és nemzetközi híreket. Ebben a munkában hatékony segítséget biztosít Kovácsné Jáni

Katalin, a VTT alelnöke, aki a lapkiadás terén eltöltött sok éves tapasztalatát kamatoztatva igyekezett segíteni a Társaság munkáját, ismertségének növelését.

A VTT tagságnak kiküldött hírleveléhez és honlapjára az aktuális és érdekes híreket mind magyar, mind külföldi források folyamatos figyelésével Kovácsné Jáni Katalin gyűjtötte, melyet Kiss Éva szerkeszt és Némethné Vidovszky Ágnes alelnök lektorál. Emellett alkalmanként interjúk, megemlékezések is megjelentek különböző szaklapokban és internetes kiadványokban.

A VTT tisztségviselői és tagjai rendszeresen jelennek meg a médiában népszerűsítve a MEE-VTT-t és annak értékeit. A teljesség igénye nélkül a média megjelenések 2022-2025 között: **Kossuth Rádió**, **Trend FM** (többször), **Infó rádió** (többször), **Jazzy rádió** (többször), **Duna TV**.

Ugyancsak az elmúlt időszakban előadást tartottunk a **KLENEN**, **Portfolió** valamint **LOSZ Lakberendezési** konferenciákon. Előadók Mertli Ferenc, Rábay Péter és Nagy János voltak.

A LED Konferenciákra jelent meg a 13. és a 14. Világítástechnikai Évkönyv.
A 13. évkönyvet Némethné Vidovszky Ágnes és Poppe András szerkesztette.
A 14. évkönyvet Urbin Ágnes és Hegedűs János szerkesztette.
Köszönet a színvonalas szakmai munkájukért!

Elektrotechnika Világítástechnika rovat szerkesztése

Ebben a választási ciklusban is Némethné Vidovszky Ágnes szerkesztette a Világítástechnika rovatot, illetve célszámokat. Az Elektrotechnika sajnos zsugorodik, azaz már nincs évi 12 szám. 22-ben 7 szám jelent meg, de az utolsó átcsúszott 23-ra. 23-as évszámmal már csak 6 lapszám jelent meg. Úgy tűnik ez marad, havi lapból kéthavi lesz. 24-ben is 6 számot terveztek, a 6. most is átcsúszott 2025-re. A Világítástechnikai „célszám” megjelenését is eltolták 2024 decemberéből. Így a 2025. 1-2-es száma lett az.

Nívó díjas cikkünk 22-ben, 23-ban és 24-ben is jelent meg. Szakirodalmi díj a Déri díj is, 2022-ben **Déri díjas** cikkünk is volt. Ez nem a szerkesztő érdeme, hanem a szerzőké.

Oktatási tevékenység

2023-ban először megrendezésre került a VET-tel együttműködésben a **Korszerű világítások szerelése** tanfolyam villanyszerelők részére. Oktatónk Mertli Ferenc volt.

A 2024. márciusi közgyűlésen felmerülő, oktatást érintő kérdésekre és hozzászólásokra reagálva, Urbin Ágnes szervezésében 2024 júniusában tartottunk egy oktatási ügyekkel foglalkozó fórumot, ahol a jelenlévők aktív részvétele segített körvonalazni, hogy milyen területeken és témákban van aktív igény oktatásra a tagság részéről.

Jelenleg aktuális terv újraéleszteni a Mérnöki Kamara által elfogadott világítástechnika képzést, és ehhez a tananyagfejlesztésre a MMK által kiírt FAP pályázattal megpróbálni támogatást nyerni.

Szakmai tanácsadás

A VTT folyamatos szakértői támogatást nyújt a hozzánk forduló jogi tagjainknak a jogszabályok értelmezésében. Legnagyobb érdeklődés a termékszabványok és EU-s direktívák értelmezésére volt. Kiemelkedően az **EPREL** adatbázis bevezetéséhez kapcsolódó kérdések iránt volt visszatérő érdeklődés. Az utóbbi szabályozás értelmezésében hathatos segítséget nyújtott az érdeklődők számára Schwarcz Péter és Pilter Zoltán. E témában körleveleivel jogi tagjaink segítségére volt az Electro-Coord Kft. jogi tagunk is.

Kapcsolattartás a Hatóságokkal

A Hatósági kapcsolatok már 2021-ben sem voltak felhőtlenek és a minisztériumok átszervezése miatt 2022-ben meg is szűnt a kapcsolattartó munkaviszonya a minisztériumban és utódjával nem sikerült megfelelő kapcsolatot kialakítani. Ebben sajnos a pandémia utóhatása érződött, a kapcsolattartás átment a digitális térbe és az sajnos nem olyan, mint a személyes kapcsolat. A 2022-es LED Konferencia után a Közvilágítási rendelet tervezetét ismét megpróbáltuk újtára indítani Helyettes Államtitkár asszony segítségével, de ismét elakadt. Államtitkár Asszony által javasolt módon elküldött levelünket válaszra sem méltatták.

Sajnos az Önkormányzatokkal sem jutottunk előre, hiába próbáltuk a különböző Önkormányzati egyesületek/csoportokkal felvenni a kapcsolatot. Levelünkre nem válaszoltak a telefoni megkeresés esetén nem sikerült a titkárnőn/telefonközponton túl jutni. Az elektrotechnikai és elektronikai hulladékok begyűjtése és hasznosítása megváltozott, mindezt immár a MOHU végzi hazai viszonylatban. A hulladékkezelési díjak, valamint a kompenzációs kötelezettség meghatározása érdekében a VTT több alkalommal egyeztetett az illetékes minisztériummal. Kovács Béla és Nagy János több alkalommal javasolt módosításokat, eddig sikertelenül.

Kapcsolattartás Társ szervezetekkel

A KTE-vel jó a kapcsolat, minden évben csatlakoztunk a Közlekedési Kultúra Napjához. Ők pedig hirdetik a Közvilágítási Anketunkat.

Kapcsolatot tartunk a Környezettudatos Építés Egyesülettel, hiszen a környezettudatos világítás számunkra nagyon fontos. Egymás rendezvényeiről hírt adunk. Ez leginkább Kiss Éva érdeme.

A VTT és **MSZT** évek óta együttműködik a világítási szabványok magyar nyelvű megjelentetésében. E munkát az MSZT oklevélben köszönte meg. 2022-ben 14 angol nyelvű világításhoz kapcsolódó MSZ-szabvány jelent meg magyar címmel, de angol

törzsszöveggel, ehhez a munkához Schwarcz Péter is hozzájárult. A 2022-es évben magyar fordításra nem volt anyagi forrás.

Megkerestük a Magyar Építőművészek Szövetségét. Telefonon örültek a kapcsolat felvételnek. Társulási szerződés mintát kértek, elküldtük a mintát. Érdeklődésünkre visszajelzés érkezett, hogy az emailt elolvasták, azóta hír nincs.

MEE rendezvények

A 2022-25-ös időszakban több előadást tartottunk, illetve önálló szekciót is szerveztünk a **MEE Vándorgyűlésen**. Az **Infoshow**-n és a **MEE-net Szakmai esten** is szerepelt Schwarcz Péter és Nagy János.

Nemzetközi kapcsolatok

A **CIE**, a **Lux-Európa**, a **CEN** és **ISO** nemzetközi szervezetekkel, valamint a **Lumen V4** Szervező Bizottságával Schwarcz Péter és Poppe András tartják a kapcsolatot és vesznek részt munkájukban a VTT nevében.

A MEE-VTT tagja a Nemzetközi Világítástechnikai Bizottságnak (**CIE**) és fizeti Magyarországnak nevében a tagdíjat.

A VTT gazdálkodása

A bankköltségek optimalizálásáért és jobb befektetési hozamokért 2022-ben folyószámlavezető bankot váltottunk (Raiffeisen Bank) és számlát nyitottunk a Magyar Államkincstárnál.

A VTT az elmúlt években tevékenységének bevételeiből a MEE-vel kötött megállapodás alapján összesen **2.558.492.-** Ft-tal járult hozzá a központi költségvetéshez.

Jó hírként örömmel jelentem, hogy a VTT 2 500 000 Ft-ot nyert a Nemzeti Együttműködési Alap Bethlen Gábor Alapítvány „**Civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai programjának megvalósítására és működésének biztosítására fordítható összevont támogatás 2025.**” című pályázaton.

A MEE VTT gazdálkodása és anyagi helyzete stabil! 2024-ben:

Éves összes bevétel: 21.901.000.-

Összes ráfordítás: 17.107.000.-

Adózott eredmény : 4.794.000.-

Saját tőke : 54.069.000.-

Ezúton is szeretném megköszönni tagjaink és segítőink, az Elnökség és a Felügyelő Bizottság tagjainak, valamint Kiss Éva irodavezetőnknek önzetlen munkáját. Segítségükkel és aktív részvételükkel gazdagították a VTT tevékenységét.

Ezennel a MEE VTT Elnöksége 2022-2025 évi tevékenységét befejezte és az Alapszabály értelmében lemond.

Budapest, 2025. március 25.

Nagy János

elnök